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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641869.htm 面向对象开发过程中

的用户接受度测试比在传统环境下更重要，这是因为前者：

A、没有设计文档。 B、缺乏一个变动追踪系统。 C、具有连

续监控的潜能。 D、属性可在层次间继承。 答案：D 解题思

路：A、不正确。尽管不同于传统的设计文档，面向对象的

开发过程也需形成诸如商业模型、功能描述、迭代开发屏、

计算机处理和报告、以及产品说明指南等文档，但是这些特

定文档的存在并不影响用户接受度测试的重要性。 B、不正

确。通常，面向对象的开发系统确实包含有对对象和层次的

变动进行追踪的系统。 C、不正确。由于对象系统通常在客

户/服务器环境下开发，因此确实具有针对系统使用的连续监

控的潜能，但这种情况仅发生在系统运行而不是系统开发阶

段。 D、正确。由于一个类中的所有对象继承了其层次属性

，意味着对某个对象的改变将影响到其它对象，这就增加了

用户接受度测试的重要性，以便验证整个系统是否在正确运

转。 一个复杂电子设备（例如示波器和显微镜）的制造商一

直随产品附有厚的纸质使用手册，现在它想减少手册的生产

和运输成本。该制造商要达到这个目的最好使用那一种媒体

？ A、一次写多次读介质(WORM) B、数字声音磁带(DAT) C

、紧凑式只读存储器(CD-ROM) D、计算机输出的缩微印刷

品(COM) 答案：C 解题思路：A、不正确。WORM是一种光

存储技术，通常作为存档介质。 B、不正确。DAT主要用作

图像系统中的备份介质和CD-ROM的母带。 C、正确



。CD-ROM的制作和运输成本比纸张更便宜，并且可以复制

大容量的文本和图像。电子设备用户一般都有机会使用

带CD-ROM阅读器的PC机，因此他们可以使用CD-ROM上的

文档。 D、不正确。COM用于对存档文件的频繁访问，如银

行应用中的作废支票等。 以下哪项措施能够控制对多余的电

脑设备的低效使用？ A、应急计划 B、系统可行性研究 C、能

力计划 D、例外报告 答案：C 解题思路：A、不正确。应急

计划是指如何在出现设备故障的情况下启用备用处理设施的

安排。 B、不正确。可行性研究是系统开发生命周期的一个

阶段。 C、正确。能力计划应该包括目的和目标，现有的能

力清单，以及对未来需要的预测。 D、不正确。例外报告是

要突出问题以引起管理部门的注意。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


